
 متوسطة بلحاتم رابح    المدة ساعة 

 

 الحزء الأول :

 الوضعية الأولى : 

 تساهم التنظيمات النقابية في بناء الديمقراطية وتكريس حرية الرأي والتعبير 

 التعليمة : 1_ عرف : _ التنظيم النقابي  _ الحزب السياسي .

أذكر تنظيمين حسب الجدول لكل من :_  2             

 التنظيم النقابي  الاحزاب السياسية 
1.............................................._  

2............................................ _  

1  _..............................................  

2 ..............................................._  

 الوضعية الثانية : 

 تعتبر التعددية الحزبية إحدى المكتسبات التي حققها الشعب الجزائري في البناء الوطني 

 التعليمة : _بين دور الحزب عندما يكون في السلطة ؟

 الجزء الثاني :

 الوضعية الإدماحية :

بمختلف مجالات الحياة وماتعاني منه الكرة الارضية من  وعلاقتهادار حوار بين شخصين حول موضوع التكنولوجيا 

والثاني يرى بأن التطور الذي يعيشه الإنسان  مشاكل ،فالأول يرى بأن التكنولوجيا لم تحقق للإنسان إلا الدمار والأخطار

.يجابية من نتائجها الا  

 السندات :

م شهدت مدينة بوبال الهندية أكبر كارثة تكنولوجية في مصنع منتج للمبيدات الكيماوية ,أدى إلى 1984_ في ديسمبر  1

ألف شخص وإصابة الألاف بالعمى والعقم .....الخ  100مقتل أكثر من   

الوقاية منها . _ بفضل التكنولوجيا تطور المجال الطبي وتم اكتشاف اسباب الامراض وطرق2  

 التعليمة  :

.سطرا ترد فيها على المتجادلين  12اعتمادا على السندات ومكتسباتك القبلية أكتب فقرة من   

 

    السنة الرابعة مالفرض الثالث في مادة التربية المدنية    

         




